

Poř. č.	Žadatel	Název akce / Projekt	Popis projektu / Účel dotace
1	FO	Vydání knihy Usměj se mráčku	Knihla říkáněk, dětské poezie a básniček, která je určena pro podporu čtenářské dovednosti, pro osvěžení recitačních dovedností a pro malé ochránce přírody. Měla by vyjadřovat lásku ke zvířátkům.
2	11824743	Proutky	Básnická sbírka plzeňského básníka Petra Šváchy, kterou doplní fotografie Vojtěcha Kemennyho, který si vybírá náměty z Plzně a Plzeňského kraje.
3	00519049	Publikace Český les, kraj zapomenutých příběhů	Poslední díl pomyslné trilogie z česko-bavorského pomezí, která se věnuje méně prozkoumanému, ale atraktivnímu regionu Českého lesa. Jednotlivé kapitoly budou zahrnovat vybrané příběhy o zajímavostech, slavných i pohnutých časech Českého lesa.
4	10348981	NAHÁ POEZIE V ŽIVLECH ZEMĚ	Nosné téma projektu jsou živly země, které evokují zhoršující se stav životního prostředí. Aby tato problematika vzbudila více pozornosti, využívá autor v jednotlivých scénách ženský akt zakomponovaný do jednotlivých živlů - Země, Voda, Oheň a Vzduch.
5	73411761	Ivo Hucl Bezejmenné krajiny - Texty, eseje	Souborné textové ohlédnutí za autorovou kurátorskou a teoretickou prací. Obsahuje eseje, portréty plzeňských umělců a texty k výstavám či různým kulturním projektům, které autor realizoval v Plzeňském kraji.
6	FO	Miluji život, aneb Malé chvílky poezie	Verše inspirované prožíváním všedních i svátečních dní. Jsou inspirovány okolím Stříbra, Kladruha a Plané u Mariánských Lázní.
7	21272026	Klíč od ztraceného domu (rozhovor s básničkou Karlou Erbovou)	Knížní rozhovor s básničkou a spisovatelkou Karlou Erbovou. Knihu doplní fotografie z posledních let života Karly Erbové a fotografie z jejího archivu.
8	22846921	25 let pravěké osady v plzeňské Zoo. Experimenty a Oživená (pre)historie	Odborná kniha shrnuje historii archeoparku v areálu Zoologické a botanické zahrady města Plzně od jeho vzniku v roce 1999 až po zánik v roce 2024.
9	45331839	O tygrech a lidech	Autorka se zabývá životem koček již od dětských let, kdy o nich napsala první básně. Na předmětné básnické sbírce pracovala intenzivně 10 let. Dílo se silně dotýká nejen různých kočičích charakterů, ale i charakterů lidských.
10	07752679	Publikace Nezapomenutelné osobnosti Plzeňského kraje	Záměrem je zpracovat a vydat publikaci, jež bude obsahovat příběhy známých i méně známých osobností z pohledu autorů, kteří k vybraným osobnostem měli nebo ještě mají bližší až osobní vztah. Všichni pocházejí nebo působili v regionu západních Čech (Plzeňský a Karlovarský kraj).
11	FO	Ždírecká ZOO	Touto knihou chce autorka ukázat řemeslnickou zručnost místních a upozornit na výjimečnou školu uměleckých řemesel, která se nachází v odlehlé části Plzeňského kraje.

Poř. č.	Žadatel	Název akce / Projekt	Popis projektu / Účel dotace
12	01343416	Pour féliciter	Básnická sbírka plzeňské básničky Karly Erbové - soubor 68 básní, které tiskla na novoročenky, jimiž obdarovávala své příznivce. Knihu budou doplňovat fotografie Vojtěcha Kemennyho.